



Vrtec Antona Medveda Kamnik
Novi trg 26b
1241 Kamnik
telefon 01 830 33 30
telefaks 01 839 13 27
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



Kamnik, 9. 5. 2017

Zapisnik 11. seje Sveta vrtca, ki je bila 9. 5. 2017 ob 18:00 uri v enoti Sneguljčica, Kovinarska 11, Kamnik.

Prisotni: Uroš Zupan, Anton Iskra, Mirjam Štupar, Vesna Jeglič Mandeljč, Urška Vengust, Romana Uršič, Bogdan Pogačar, Nina Modrijan.

Opravičeno odsotni: Anton Mlinar, Tina Trček, Samo Trtnik.

Vabljeni:

- mag. Liana Cerar, ravnateljica
- Nina Koren, svetovalna delavka

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 10. seje
2. Obravnava ugovora na vpis v šolsko leto 2017/18
3. Vprašanja in odgovori

Prisotni so predlagani dnevni red soglasno sprejeli.

K točki 1

Samo Trtnik, ki je bil na seji odsoten, je prek elektronske pošte podal pripombo na zapisnik 10. seje, in sicer v delu, kjer je pohvalil ravnateljico. Pojasnil je, da je pohvala preveč splošna in da naj se jo naj izpusti ali pa preoblikuje – nanašala se je namreč na revijo pevskih zborov, ko je podelila cvetje in pa na rešitev, ki jo je našla za enoto Kekec.

Sklep: Predstavniki Sveta vrtca so zapisnik 10. seje Sveta vrtca Antona Medveda Kamnik soglasno sprejeli, z zgoraj navedenim popravkom.

K točki 2

Svetovalna delavka Nina Koren, ki vodi postopek na II. stopnji, je predstavila potek javnega vpisa. V Vrtcu Antona Medveda Kamnik so v času javnega vpisa za šolsko leto 2017/2018 v roku prejeli 274 vlog. Razpisanih prostih mest je bilo 229. Na komisiji za sprejem otrok dne 6. 4. 2017 sprejeli 201 otroka glede na zelene enote (A-E) vrtca 1. izbire. Nesprejeti se uvrstijo na CČS in se sprejemajo na nova prosta mesta glede na št. točk iz vseh zelenih enot/vrtecev, ki so jih navedli na vlogi. Vrtec je v 8 dneh po seji komisije na 1. stopnji staršem poslal obvestila o sprejetih/uvrščeni na čakalni seznam. Zoper obvestilo so lahko starši v 15 dneh (do 29. 4.) po vročitvi obvestila vložili ugovor na Svet vrtca, ki o ugovoru odloča v 15 dneh. O ugovoru odloči svet vrtca ob smiselni uporabi ZUP-a in ZVrt. Zoper odločitev sveta vrtca lahko starši sprožijo upravni spor.

Nina Koren je povedala, da je na Svet vrtca je v zakonitem roku prispel 1 ugovor na delo komisije za sprejem otrok v vrtec. Dne 21. 4. 2016 je Svet vrtca prejel ugovor Andreje Medved Poljanšek, stanujoče Stara sela 2, 1219 Laze v Tuhinju, zoper obvestilo o sprejemu otroka v vrtec št. 602-140/17, z dne 10. 4. 2017, in št. 602-142/17, z dne 10. 4. 2017. V ugovoru vlagateljica navaja, da so prejeli obvestilo o sprejemu obeh otrok v vrtec, dvojčkov Andreja Poljanška (šifra: 004564) in Neže Poljanšek (šifra: 004561), rojenih 20. 10. 2014, in sicer v enoto Kamenček. Vlagateljica pojasnjuje, da sta bila otroka sprejeta v enoto, ki je bila njihova druga izbira. Vlagateljica izrazi prošnjo, da se njena vloga za vpis še enkrat obravnava in upošteva njihova želja po sprejemu v enoto Palček v Šmartnem, ki družini zaradi logistike prevoza otrok najbolj ustreza. Vlagateljica pričakuje četrtega otroka in v nadaljevanju navaja, da so vlogo za vpis v enoto Palček oddali že tretje leto zapored in vsakič dobili zavrjeno.

Nina Koren je predstavila stališče vrtca, ki smatra, da je ugovor pravočasen, vložen v zakonitem roku in s strani upravičene osebe, v nadaljevanju pa ugotavlja, da ugovor vlagateljice ni dovoljen. Skladno s 7. odstavkom 20.b člena ZVrt se ugovor lahko vloži le zaradi nepravilnega upoštevanja kriterijev. Ugovor na kriterij in težo posameznega kriterija ni dovoljen. Nina Koren nadalje razloži, da vrtec družinsko situacijo vlagateljice razume, vendar ji kljub prošnji, da se vloga ponovno obravnava, ne more ugoditi. Vloga je bila pravilno točkovana, otroka pa sprejeta v vlagateljico drugo izbiro. Vrtec ni mogel ugoditi prvi izbiri vlagateljice v enoto Palček, saj je v predvidenih prostih mestih za šolsko leto 2017/2018 za enoto Palček razpisal eno prosto mesto, in sicer za letnik rojstva 2013. Ostala prosta mesta je vrtec predhodno zapolnil s prošnjami za premestitev, ki jih starši oddajo v januarju tekočega leta. V konkretnem primeru vrtec ocenjuje, da se ugovorne navedbe vlagateljice ne nanašajo na nepravilno upoštevanje kriterijev, zato predlaga, da se ugovor s sklepom zavrže.

Predstavniki Bogdan Pogačar je vprašal, če bi »normativ +2« v tem primeru kaj rešil? Nina Koren odgovori, da ne, saj so ti normativi pri oblikovanju oddelkov že upoštevani.

Sklep: Svet vrtca kot drugostopenjski organ je o zadevi odločil skladno s 7. odstavkom 20.b člena ZVrt in na podlagi prvega odstavka 246. člena ZUP ter ugotovil, da ugovor vlagateljice Andreje Medved Poljanšek ni dovoljen in se ga s sklepom zavrže. Sklep je soglasno sprejet.

Med predstavniki Sveta se je odprla razprava o specifikah nastale situacije v enoti Palček v Šmartnem in tudi nekaterih drugih enot. Enota Palček je na tistem območju edina enota. Tuhinjska dolina ni dovolj pokrita in povpraševanja je več, kot pa je na voljo prostih mest. Predstavniki so izrazili mnenje, da bi bilo potrebno razmišljati o razširitvi enote Palček in omogočiti, da bi se razpisala nova prosta mesta.

Predstavniki Anton Iskra je izrazil mnenje, da je povpraševanja še več, kot pa ga je vrtec uspel zabeležiti, saj so starši s specifikami razpisovanja prostih mest na tistem območju že seznanjeni in vsi vloge sploh niso oddali, saj se zavedajo, da realne možnosti vpisa nimajo.

S strani predstavnikov Sveta je bilo poudarjeno, a bi bilo potrebno razširiti odročne enote (Palček, Kekec, Polžki) in da je potrebno razmišljati dolgoročno ter staršem omogočiti vpis v vrtec v njihovem okolju, kjer želijo kasneje nadaljevati tudi s šolanjem. Oblikovala se je ideja o odpiranju novih oddelkov in razmišljanje o možnostih dogradnje.

K točki 3

Predstavnica Romana Uršič je vprašala, če je že sprejet dogovor glede dodatne dejavnosti – plavanja. Ravnateljica vrtca Liana Cerar je odgovorila, da so dogovarjanja v teku in izrazila idejo, da bi v naslednjem šolskem letu v plavalni tečaj vključili oddelke, ki gredo v šolo. Potrebno bi bilo pridobiti soglasje občine za potrebe plačila stroškov.

Predstavnico Romano Uršič je nadalje zanimalo še za možnost tečaja rolanja. Ravnateljica vrtca je predstavila svoje razmišljanje, da bi vrtec strokovne delavke, ki bi otroke spremljale, usposobil s tečajem rolanja, otroke pa bi učili usposobljeni vaditelji rolanja.

Predstavnico Nino Modrijan je zanimalo, če bi lahko tudi strokovne delavke izvajale tečaje. Ravnateljica vrtca je odgovorila, da morajo biti strokovne delavke na plavalnem tečaju neprestano bedeti nad skupino otrok, jih pripravljati, pomagati pri oblačenju ter jim nuditi podporo na suhem. Predstavnica Urška Vengust je dodala, da mora biti oddelek kadrovske pokrit tudi med izvajanjem tečaja.

Predstavnica Mirjam Štupar je opozorila, da že nekaj časa ni bil osvežen zbirnik zapisnikov seje Sveta vrtca na spletni strani Vrtca Antona Medveda Kamnik. O tem bomo obvestili tajništvo in manjkajoče zapisnike dodali na seznam.

Ravnateljica je povedala, da v Vrtcu Antona Medveda Kamnik pričakujejo novo pogodbo o financiranju. Poudarila je, da bi v vrtcu želeli, da bi bila le-ta vsaj enako ugodna oziroma primerljiva s pogodbo oziroma aneksi koncesijskih vrtcev, ki so bili podpisani v začetku leta 2017. Trenutno je javni vrtec v primerjavi z koncesionarji v slabšem položaju, saj nima zagotovljenih dodatnih finančnih virov iz proračuna kot imajo le-to koncesionarji, čeprav vsi vrtci močno občutijo dodatne stroške dela zaradi zakonskih sprememb, ki so posledica popuščenja interventne zakonodaje. Z enakovrednim položajem z ostalimi vrtci se lahko tudi javni vrtec razvija naprej.

Na seji se je odprla tudi razprava o varuhih, ki imajo registrirano dejavnost varovanja predšolskih otrok na domu. Zavedajo se, da starši namenoma oddajo vlogo za vpis v javni vrtec v enoto, kjer ni razpisanih prostih mest, in si na ta način zagotovijo, da bodo ostali na čakalnem seznamu in lahko pridobili subvencijo za varuha na domu. Izrazili so mnenje, da je takšno ravnanje sporno, saj starš na ta način lahko prosto izbira, kam bi dal otroka v varstvo, občina pa dvojno plačuje prosta mesta.

Ravnateljica vrtca je na koncu še povabila predstavnike Sveta na Veronikin festival, ki se bo odvijal 26. 5. 2017 v Krešmančevem parku. Vrtec Antona Medveda se bo na festivalu predstavil z bogatim kulturnim, športnim in gastronomskim programom.

Predstavnike Sveta je ravnateljica povabila tudi na slovesnost ob zaključku vrtca, ki bo 16. 6. 2017 ob 16:30 v OŠ Toma Brejca.

Seja Sveta vrtca je bila zaključena ob 19:15.

Zapisala
Nina Koren



Predsednik Sveta vrtca
Uroš Zupan

